



助扶贫之力 创慈善之城

第11个郑州慈善日



郑州慈善日募集2.78亿元善款创新高

郑州慈善风云榜颁出60座爱心奖杯

本报讯(记者 裴蕾/文 马健/图) 10月16日,因为是“郑州慈善日”而变得格外温暖,一场爱心嘉年华再次启幕。

昨天下午,郑州市群众艺术宫内气氛热烈,2018“郑州慈善日”活动仪式暨第四届“郑州慈善风云榜”颁奖盛典在这里举行。充满爱心的人们用红色的捐款牌、沉甸甸的奖杯和温暖的笑容,来共同庆祝这个属于全市人民的慈善日。2.78亿元!现场大屏锁定在了这个激动人心的数字,也再次创下了近年来慈善日当天捐款额新高。

今年是第十一个郑州慈善日,全市各界力量同时发力,以“助力脱贫攻坚 创建慈善城市”为主题,以实现脱贫攻坚为目标,帮助更多贫困群体。来自社会各界的1000多名爱心人士现场见证了绿城大爱,感受慈善所迸发出的爱心力量。



捐赠 现场爱心捐款达2.78亿元

在最为热烈的捐赠环节,活动现场进行了多轮慈善捐赠,来自我市的爱心企事业单位代表和爱心人士,以及各县(市)区、开发区代表纷纷举起红牌上台捐赠。

其中,捐赠300万元以上的爱心单位4家,捐赠100万~200万元的爱心单位21家。康利达集团以600万元居捐赠榜首位。各县(市)区中,新密市捐赠4175.7万元居首位。在备受关注的郑州慈

善“爱心榜”中,康利达集团、郑州高新投资建设集团有限公司、郑州昌煜实业有限公司、郑州人民医院四家爱心企业和单位爱心捐赠善款均逾300万元,成为今年郑州慈善日捐赠企业的领头羊。

下午4时许,现场累计捐赠善款数字最终定格在2.78亿元,突破了2017年慈善日的2.38亿元,超过4000万元。现场每一位爱心人士都感受到了无比强大的“郑能量”。



郑州慈善日 扫码看盛况

数字 11年募集善款逾10亿元

据介绍,“郑州慈善日”活动开展11年以来,在市委、市政府的正确领导下,在社会各界的大力支持下,全市各级慈善组织筹集善款超过10亿元,帮扶贫困群体超过千万人次,专业化慈善志愿者已发展到10万余人。

统计显示,郑州慈善共荣获11个中国政府最高规格的慈善奖项——“中华慈善奖”,连续两届四年蝉联全国“七星级慈善城市”荣誉称号,更是以全国志愿服务第一的形象,印在全市、全省、全国人民的心中。

颁奖 60座奖杯,沉甸甸的都是爱

活动中,对第四届郑州慈善风云榜获奖者进行了颁奖。此次评选表彰工作自今年8月启动,经过评委会量化评分、社会公示、征求相关部门意见等程序,最终评选出了60个“慈善风云榜”的奖项。

其中,“爱心接力救助17岁暴发性心肌炎小伙”“中华慈善日·郑州全民在行动”等10个新闻事件拟被授予为郑州慈善“风云新闻事件”奖;河南康利达投资集团有限公司、中原华信商贸集团等10家公司拟被授予为郑州慈善“风云企业”奖;郑州市公安局、郑州市民政局等10家单位拟被授予郑州慈善“风云爱心单位”奖;袁占国、周崇臣等10人拟被授予郑州慈善“风云爱心个人”奖;葛咏、常秀英等10人拟被授予郑州慈善“风云志愿服务”奖;“净化生命”低保家庭尿毒症患者爱心透析慈医项目、“聋艺画廊”——聋人创业慈善项目等10个项目拟被授予郑州慈善“风云项目”奖。

刚领取了本届“风云志愿者”奖项的郑州市城乡规划局援疆干部葛咏入疆一年半来,积极致力于慈善帮扶,去年11月,“郑州慈善援疆系列活动”正式启动,为哈密老百姓带来了实惠,让哈密人民感受到了郑州人民的一片爱心。



踊跃捐款



文艺演出歌唱爱心

慈善爱心榜

·捐款300万元以上爱心企业

- 康利达集团 600万元
- 郑州高新投资建设集团有限公司 500万元
- 郑州昌煜实业有限公司 366万元
- 郑州人民医院 300万元

·各县(市)区、开发区

- 新密市 4175.7万元
- 中牟县 2377.78万元
- 登封市 2101.45万元
- 二七区 2100万元
- 新郑市 2000万元
- 荥阳市 1657万元
- 巩义市 1200万元
- 惠济区 1003万元
- 金水区 980万元
- 中原区 965万元
- 管城回族区 900万元
- 上街区 820万元
- 航空港区 400万元
- 高新区 400万元
- 经开区 400万元
- 郑东新区 400万元